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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Финансового управления Верхнекамского района «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Настоящим проектом приказа в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в то числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением  администрации Верхнекамского района от 15.12.2015 № 1353 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации Верхнекамского района от 15.12.2015 № 1354 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, их отраслевыми органами  и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» предлагается утвердить требования к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемых Финансовым управлением Верхнекамского района   (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) в форме ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг). Утвержденные требования к отдельным видам товаров, работ, услуг будут применяться при планировании закупок для обеспечения нужд Финансового управления Верхнекамского района на очередной финансовый год и плановый период.

Ведомственный перечень составлен по примерной форме согласно приложению № 1 Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, их отраслевыми органами  и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» утвержденных администрацией Верхнекамского района от 15.12.2015 № 1354, на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), предусмотренного приложением № 2 Правил.

Кроме того, в соответствии с пунктом 6 Правил дополнительно в ведомственный перечень включены позиции «Услуги по предоставлению кредитов финансовыми организациями юридическим лицам», не включенные в обязательный перечень.
Заместитель главы администрации района , 

начальник финансового управления                                             С.И. Логинова
